"香港山东周"

即墨签约4个重大项目

□记者 肖芳 通讯员 孙永波 报道

约4个重大项目,总投资额超过30亿美元。

知名休闲度假目的地。

本报即墨讯 近日,在省政府主办的香港山东 周活动中, 即墨代表团精准实施定向推介, 现场签

8月15日, 计划总投资100亿元的港中旅青岛帆

8月16日, 即墨市再次发力, 现场签约3个重大

船小镇项目签约,协议外资额达2亿美元。项目以

青岛海泉湾为依托,建设海洋科技馆、500泊位的

帆船游艇码头等, 打造以海洋主题为特色的国内外

项目,分别是恒大童世界、世茂国际城、香港金控

战略合作项目。恒大童世界项目由恒大旅游集团投

资,主要建设恒大童话世界、文化娱乐城、温泉小

镇等相关文旅设施。世茂国际城项目由世茂集团下

属世茂房地产控股有限公司投资建设,总投资100

亿元,协议外资额1亿美元,将建设集商务商贸、

娱乐购物、休闲度假、文化体验为一体的综合中

"青岛芯"赋予轮胎智能化

这款RFID芯片引起业界高度关注,标志着我国已走到世界前沿

□ 本报记者 肖芳

三大发 6 有

8月11日,全国轮胎用RFID (射频识别技 术) 应用推广研讨会在青岛召开。此次大会由 通用汽车公司倡议,全国轮胎轮辋标准化技术 委员会主办, 软控股份有限公司协办。会上, 软控股份有限公司研制的一款用于轮胎产业的 RFID芯片引起业界高度关注。这个拇指大小 的黑色橡胶芯片,和轮胎紧密贴合在一起后, 就能对这条轮胎进行全生命周期的信息掌控, 被称为轮胎的"黑匣子"

研讨会上, 多位专家强调, 轮胎是汽车最 重要的安全部件,高速公路上的严重车祸百分 之七八十都与轮胎有关。导航系统、GPS定位 系统、车辆防碰系统、无线通信系统、自动驾 驶系统等先进技术在很大程度上延展了驾驶员 的各项技能,降低了因操作不当或其他人为因 素带来的安全隐患,但是每部汽车都需要安装 轮胎才能上路奔跑,而且轮胎的好坏往往直接 决定了车辆的安全性能高低。

来自上汽通用的胡厚宝博士表示,通用每 年生产200万辆汽车,加上售后市场所,每年 需要轮胎数量大约是2500万条。为实现轮胎产 品的可追溯性和服务的灵敏性,通用自2008年 就开始探索一维码在轮胎上的应用。但是随着 轮胎的不断使用,一维码在几万公里之后极容 易被破坏,导致信息丢失。轮胎一旦出现质量 问题也就无法实现信息追溯,事故责任的判定 尤其是需要厘清是整车责任还是轮胎责任时就 难以区分清楚,国际上已有过整车厂商与轮胎 厂商打官司的诉讼案例,这种情况已引起了轮 胎厂商及各大汽车厂商的高度重视。目前,市 面上各品牌汽车的高档配置,虽然接近"智能 汽车"的水平,但唯一缺少的就是智能轮胎。

"各大车厂出厂的汽车中,99%都未配置 智能轮胎,只有极少数注重严格管理的车队才 专门配上。"胡厚宝提出,就当前来看,全球 汽车与轮胎行业已经形成共识, 替代一维码实 现数据采集的最好选择就是运用RFID技术, 这是实现智能轮胎的关键技术。

"智能轮胎"长什么样?外观上与普通轮 胎并无二致,最大的不同就在于安装了RFID 芯片。软控股份有限公司轮值总裁于明进介 绍, 软控从2004年开始研发面向轮胎用的 RFID, 经过十多年的研发、测试、应用的积

累,目前已经形成面向轮胎用的RFID产品体 系,从轮胎RFID标签定制化生产,到RFID轮 胎生产的自动化配套设备,RFID系统与生产 信息化及自动化物流的对接, 软控都能够提供 全方面支持。"在轮胎用RFID电子芯片技术

植入了RFID芯片的轮胎,就如同拥有了

领域,中国已走到世界前沿。

在轮胎生产过程中,每条轮胎都有一个全 球唯一的"身份证",从配料、密炼、压延到成型、 硫化,每道生产工序的压力、黏度、温度、精 度都会实时存到芯片里,每一个消费者通过网 络就能看到数据库里面的信息,知道轮胎是怎

么诞生的,用了什么材料,材料是不是合格;

在轮胎使用过程中, 转速、胎温、压力等 关键信息都能为驾驶员实时掌控, 超载、超 速、超压都会在数据中有所体现,比如通过刹 车距离和撞击力度可以分析事故责任,通过胎 压、胎温的变化可以分析车辆是否超载;

在轮胎的全生命周期, 电子标签伴随轮胎 终身使用,写入电子标签内的数据不能随意修 改,不仅可以在"三包"理赔过程中快速识别 轮胎各项数据信息,而且还能帮助企业有效解 决轮胎串货、恶意替换等问题;

此外, 加装了芯片的轮胎还可辅助北斗卫 星系统,对车辆进行实时高精度定位。

软控股份物联网事业部总工程师董兰飞表 示,目前RFID作为轮胎的第二代标识已经在 全球轮胎行业达成共识。在RFID轮胎整车配 套应用方面,需要整车厂提出需求,建立规 范,轮胎生产商提供定制化的RFID轮胎,轮 胎RFID标签供应商做好配套支持,同时在全 国甚至全球范围内建立相应的标准体系。

据悉,由软控股份为主起草的轮胎用 RFID电子标签等4项行业标准已于2016年发布 实施,相应的国际标准我国也正在主导制定 中。该批标准是我国轮胎行业第一批国际标 准,代表了我国在轮胎用RFID发展的国际话 语权。

岛城最"年长"烂尾项目 变身教育金融综合体 □记者 张晓帆 报道

本报青岛讯 8月16日,李沧区召开的"抓落 实、促落地"区委、区政府重点工作推进会透露, 沧口商业大厦已成功引进北京中公教育科技股份有 限公司,盘活了这个项目,预计2018年7月正式运

中公教育科技有限公司计划投资1.5亿元,将 大厦打造成以教育产业为核心,集教育培训、会务 酒店、商业金融于一体的综合体、并设立青岛分公 司结算中心,辐射临沂、日照、潍坊、烟台和威海 5个地市。

1993年底,沧口商业大厦在主体验收交付前夕, 因原开发单位资金链断裂,导致项目停工长达20多 年,成为岛城存留时间最长的烂尾项目。

免冠行政区划企业 7天领取营业执照

□记者 白晓 通讯员 赵静 报道 本报青岛讯 "本来已经做好了'跑马拉松' 的准备,怎么也没想到会这么快,出乎意料!"8 月6日,中科曙光国际信息产业有限公司历军在崂 山区政务办理大厅领取公司营业执照时, 喜悦的心

7月30日,中科曙光国际信息产业有限公司历 军通过网络向国家工商总局提交了企业名称登记申 请。按照以往经验,免冠行政区划名称核准周期较 长,申请提交后历军做好了打持久战的心理准备。

"了解到企业急需完成注册登记的情况后,我 们第一时间联系到了企业,安排招商专员跟踪项目 进度。局领导与市局、国家局多次沟通协调,8月3 日名称核准。第二天, 我们为企业办完了全套设立 登记手续,到企业领取执照全程用时仅7个工作 日。"企业注册科科长蔺海霞介绍。

为保障重点项目落地, 崂山区市场监督管理局 推出大事专办"招商专员"服务,急事快办"绿色 通道"服务,要事特办"局长直通车"服务,服务 模式不断创新。

今年上半年,崂山区共有注册资金亿元以上企 业383户。

一流通关服务 解难题

□记者 李媛 报道

本报青岛讯 近期,在黄岛海关的高效协调与 全力支持下,全球最大航运巨头丹麦马士基航运集 团停靠于青岛港的60余艘集装箱班轮成功免受新型 勒索病毒影响,得以正常靠泊作业,避免了因船舶 滞港货物无法交付导致客户索赔带来的巨额损失。 同时, 青岛港给船公司提供的服务未受影响, 也进

一步提升了青岛港的影响力和美誉度。 针对此次马士基航运面临的紧急需求, 黄岛海 关第一时间作出反应,提出了专业解决方案,尽全

力帮企业渡过难关。 在黄岛海关的全力支持下,青岛前湾集装箱码 头有限责任公司也全力以赴确保马士基集装箱班轮 正常靠泊作业。除对集装箱按照上港船图正常卸 船、进境空箱正常申报空箱快速验放外,第一时间 将卸船清单发送给马士基船公司核实等。码头操作 部还与马士基建立应急联络渠道,通过第三方邮箱

系统和电话确保信息通畅。 在各方的通力配合下,系统恢复期间,马士基 60多艘船舶在黄岛海关辖区的进出口作业一切正 常。马士基系统恢复正常后,舱单补充申报手续已 全部完成。马士基航运集团有关负责人表示: "黄 岛海关的应急处置积极主动、务实高效,堪称是全 球最先响应并恢复船舶作业的口岸海关, 为航运企 业营造了物畅其流的一流通关环境。

2017创客中国(青岛赛区)暨第三届"市长林 40) duoduoyin.com 设计变简单 印刷更轻松

小微企业 创新大赛举行

□记者 薄克国 报道 8月17日, 2017创客中 国(青岛赛区)暨第三届"市 长杯"华通资本创业家小微 企业创新大赛市南区决赛举 行。12个参赛项目参与角 逐, 涉及电子信息、节能环 保、大数据、新材料、三维 动画、医药健康等新兴产业

即墨市农副产品中心批发市场每天0点开市,去年交易额达48亿元-

更看重的是安全和商户的满意度"

□ 本报通讯员 袁颖 刘国星 本报记者 薄克国

8月16日凌晨4时许,即墨市农副产品中心

批发市场,车水马龙,一片繁忙。 蔬菜交易区,来自内蒙古的批发商葛桂水 正在组织工人卸货、过磅……"凌晨2点进市

场,一车白菜15吨,俩小时卖光了,卸完货我 就跟老家的合伙人联系, 明天多发1车过 来。" 莫桂水说。

"市场商户很勤劳,每天0点开市,0点到 2点,二级批发商采购;2点到4点,商场超市 采购; 4点以后, 酒店餐厅采购。市场管理所 29名党员干部,每天轮班跟着商户半夜上岗, 抽检农产品质量,将检测结果及时公布在市场 绍,"抽检质量,同时也巡查市场。这个时间 段,交易最繁忙,更容易了解商户状况,把握

农副产品市场管理所, 隶属于即墨国际商 贸城管委。如何发挥党员干部先锋模范作用, 促使"两学一做"见真功见实效?商贸城党工 委建立了党员干部"双包双联"工作机制,即 包招商运营、包安全管理、联系商户、联系客

农副产品市场,共有蔬菜区、水产区、肉 类区等8大功能区,分类清晰、整齐有序,入 驻业户700余家。在国际商贸城管委的号召 下,农副产品市场所根据市场经营特点,组织 党员干部开展"当一周售货员、提一条好建

活动,29名机关干部与市场商户结对帮 扶,换位工作,体验艰辛,掌握需求。

"工作人员每天用专业地刷清洗地面,你 看俺这生肉区,多干净,一点肉腥味也没有。 过来批发生肉的顾客,再也不用踮脚走路 "批发量最大的生肉区商户宋旭德说。副 所长朱坚俊被安排到宋旭德店铺当"售货 员",在体验过程中,发现生肉区地面油腻问 立即给予解决。

海鲜区商户王全亚的店里 挂着 务联系卡",网格负责人、水电工、应急办公 室等服务电话格外醒目。王金平说: "海鲜区 下水道需要经常疏通,一个电话,工作人员立 马过来处理,我们都很满意。

"及时查看店内是否超量堆放货物、消防

通道是否畅通、电气线路是否规范,消防器材 是否被遮挡……"点开市场微信群,看到机关 干部安全每天发布的各类安全经营提醒,经营 干海鲜产品的商户张婷, 下意识地看了看店内 的消防栓, "其实,工作人员每天都来检查消 防栓并签字确认,我们都很放心。

市场经营,安全第一、质量第一。有了安 全和质量,效益自然就会水涨船高,去年市场 交易额48亿元,今年前7个月已经突破了26亿

张深积说: "市场经营,我们不是光看效 益, 更看重的是安全和商户的满意度, 所以要 定期清理乱设摊点、规范超线经营、清理垃 圾、组织消防演练等。可以说,每天干工作, 我们心怀敬畏,如履薄冰。

小村庄用大旅游眼光办起啤酒节

□ 本报记者 李媛 本报通讯员 张德杰 刘军增

激情8月,平度市开发区城东埠村正演绎 着一场啤酒激情狂欢。8月16日晚,第27届青 岛国际啤酒节平度开发区城东埠村现场,在大 型灯光节营造的梦幻氛围中, 平度市民綦晓一 家和现场的上千人一样,品尝着青啤三厂新鲜 出厂的原浆啤酒和来自全国30余家特色美

平度城东5公里、青啤三厂北2.5公里, 城东埠村因得天独厚的地理优势, 成为青岛国 际啤酒节平度分会场。"这已是我们村第5次 承接青岛国际啤酒节分会场,今年啤酒节是从8 月12日至27日。"村党支部书记翟毓茂说,仅开 幕当晚,游客就达5000余人,喝掉了3吨啤酒, "在啤酒节的举办中,我们获取了良好的社会效

益和经济效益,每年为村庄创收近百万元。 能承接青岛国际啤酒节平度分会场,这个

小村可是"不一般"。一条条硬化后的道路平 坦整洁,一排排行道树翠绿葱茏,一座座房 舍、楼房整齐漂亮……整个村庄空气清新、翠 绿满目,像是一座园林式公园。特别是2008年 以来,这个村以标志景点"圣水浮金"为依 托,建设了占地300余亩的"圣水浮金"民俗 文化园,包括圣水池、圣水湖、圣泉观、圣泉 戏苑、双龙荷花塘等多个项目, 就此拉开了村 庄旅游业的序幕。

以"食在平度"为引爆点,去年以来,城 东埠村所在的平度市拉开了旅游业发展的大框 架。"大树底下好乘凉,我们借此时机,先做 好食、游两篇文章。"翟毓茂说。

"圣水浮金"民俗文化园里除举办啤酒节 还先后与当地电视台合作举办了水上冲关 等多个旅游项目。

今年67岁的村民刘书章平时在公园从事卫 生保洁与治安工作,每年收入2万元。"自从 建起公园、办起啤酒节村里非常热闹。在潍坊

工作的亲戚每年都回来喝上一场。"啤酒节期 间,像刘书章这样家境比较困难,又上了年纪 的村民,城东埠村优先照顾,有20余人实现了 家门口"再就业"

借助平度市10月份将举办的"中国养生美

食文化节",今年5月份,城东埠村还注册成 立了"青岛城东埠圣泉民俗文化旅游专业合作 社",建设了美食仿古一条街,倾力打造独具 特色的"美食部落"。目前美食招商工作已完 成,预计9月底全面启动。

"宝山寻宝"走进青岛国际啤酒节

□记 者 张晓帆

通讯员 许双姐 报道

本报青岛讯 8月7日,宝山镇政府透 露, 为更好更快地推出"宝山寻宝"品牌, "宝山寻宝"展厅亮相第27届青岛国际啤酒 节,依托啤酒盛会,展示各种宝山当地丰富 的农产品。

红富士苹果、川中岛蜜桃、有机西红柿, 还有明星水果蓝莓和明月苹果……各式水果 整齐摆放在案板上,颜色光鲜亮丽,果香沁 人心脾;紫薯粉真材实料,蓝莓酵素健康养 生, 手工辣酱单看颜色便让人垂涎欲滴…… 这些由宝山农产品加工制作而成的系列产 品,成了第27届青岛国际啤酒节的大明星。

赡养赠与引冲突

■滕以庆 于兴秀 郭栋

近日, 年过八旬的赵老汉向黄 岛区灵山卫司法所求助, 称自己的 外甥女陈小花瞻养不力, 要求解除 与她的赡养协议。经司法所耐心调 解, 赵老汉的养老问题得到圆满解

赵老汉称,自己今年86岁,未 婚,独自一人生活。无儿无女的 他, 养老成了难题。为此, 自己跟 外甥女陈小花(化名)于2012年3月21日 签订了《遗赠扶养协议》,并于

2012年4月7日将自己名下的房屋附条 件赠与给陈小花,由灵山卫法律服 务所代书了 (房屋赠与协议书)。 然而几年来陈小花未对自己尽到赡

养义务,他因此要求与陈小花解除 上述两份协议。但陈小花称除非老 人对其这几年的赡养予以补偿,否 则拒绝解除协议。双方矛盾纠纷由 此产生。

了解案情后,灵山卫司法所迅 速成立调解小组, 对赵老汉养老问 题展开调查。据了解,老人要求解 除协议的原因是陈小花不给他洗衣

耐心调解化纷争 做饭,不照顾其生活起居,有时过

节也不去看他, 因此自己不想把房 子给陈小花了。他提出,解除协议 后改由陈大勇(化名)、陈美霞(化名) 夫妻赡养自己。

但陈小花的说法却截然不同, 陈小花说她去给老人洗衣,老人不 让; 逢年过节自己都会去看望老人 并给老人送吃的,可是老人耳根 软, 听信别人的挑拨, 要与她解除 协议,令她无法接受。她说自己已 赡养老人五个年头,并出钱帮老人 修缮了房屋, 其中的付出老人要给

予一定的补偿, 否则她不会同意解 除协议。 双方各执一词, 互不相让, 调

解一度陷入僵局。灵山卫司法所调 解人员并没有因此放弃, 他们又将 陈大勇,陈美震夫妇请到调解现 场,不遗余力地给当事人做工作, 人情人理地剖析各方权益, 最终成 功打动当事人。陈大勇、陈美霞夫 妇作出让步,表示愿意承担陈小花 前期赡养老人及帮老人翻盖房屋涉 及的费用, 三方当事人自愿达成了 调解协议。

注销公告

因本公司青岛易硕企业管理有限公 司被霍尔果斯快马财税管理服务有限公 司吸收合并,经本公司股东研究决定: 解散本公司,请债权人自接到本公司青 岛易硕企业管理有限公司书面通知书之 日起30日内,未接到通知书的自本公告 之日起45日内,向公司清算组织申报债 权登记,逾期不申报的,视其为没有提 出要求。

联系人: 刘丽 联系电话: 13793232768

> 青岛易硕企业管理有限公司 2017年8月23日

注销公告

因青岛易睿会计事务有限公司被霍尔 果斯快马财税管理服务有限公司青岛易嘉 代理记账分公司吸收合并,经青岛易睿会 计事务有限公司股东研究决定:解散青岛 易容会计事务有限公司, 请债权人自接到 青岛易睿会计事务有限公司书面通知书之 日起30日内,未接到通知书的自本公告之 日起45日内,向公司清算组织申报债权登 记,逾期不申报的,视其为没有提出要

联系人: 蓝先婷 15505321952

青岛易睿会计事务有限公司 2017年8月23日